

16条道路3月6日起单行

11个路口高峰期禁止左转

本报讯(记者 陈思)昨日,市公安局交警支队向社会宣布:为进一步缓解市区道路交通拥堵状况,2010年全市开展“畅通郑州”活动。经市政府批准,决定从3月6日6时起,对纬一路等16条道路(路段)实施机动车单向通行方式,以改善区域交通环境,平衡金水路、花园路、中原路、陇海路、大学路等主干道交通流量。

16条道路(路段)具体单向通行方式:纬一路(文化路至花园路段)、商城路(人民路至未来路段)、永安街(交通路至京广路段),由西向东单行;纬三路(花园路至文化路段)、城南路(城东路至南顺城街段)、凤凰路(未来路至城东路)、保全街(京广路至交通路段),

由东向西单行;经五路(农业路至金水路)、文化宫路(中原路至陇海路段)、天明路(东风路至农业路段)、庆丰街(陇海路至淮河路段)、铁英街(康复前街至陇海路段),由北向南单行;经七路(金水路至农业路段)、工人路(陇海路至中原路段)、丰乐路(农业路至东风路段)、交通路(淮河路至康复前街段),由南向北单行。以上道路除商城路(人民路至未来路段)、城南路(城东路至南顺城街段)和凤凰路(未来路至城东路)三条道路公交车实行双向通行外,其余道路公交车也实行单向通行。

这16条道路实行单行后,我市目前的单行道已达68条。

在以上道路实行单行第一周,交警对因道路单行方向不熟悉而违章逆行的驾驶员只进行教育纠正不处罚,一周后将依法展开治理工作;保障单行道机动车、非机动车通行安全、顺畅的前提下,将在合适路段、合适位置按照单行方向设置道路一侧平行停车位,解决目前市区静态交通不能满足需求的状况;在单行道沿线设置电子监控设备,确保以上道路单行交通组织有序畅通。

又讯(记者 陈思)从3月6日开始,市区部分主干道11个路口将采取早晚高峰期禁止左转的交通管理举措。为提高市区东西方向通行能力,改善

主干道节点高峰时段的拥堵状况。交警支队拟对黄河路与经三路、花园路、文化路、南阳路等交叉口,紫荆山路与东西大街交叉口,南阳路与农业路交叉口,金水路与未来路、玉凤路等交叉口,郑汴路与东明路口,东大街与城东路、花园路汽配大世界门口等11个路口采取东西方向早晚高峰禁止左转(公交车除外),高峰时段为7:50~9:00,17:30~19:30。

为改善嵩山路与互助路交叉口周边交通状况,将在嵩山路(中原路至建设路段)设置中心隔离护栏,路口设置掉头区,改善路口、路段车辆随意变道、掉头现象。

市领导在预备役高炮团党委全体(扩大)会上要求 坚持开拓创新 深化融合发展

本报讯(记者 陈思 通讯员 刘小伟 沈开伟)2月25日上午,驻豫某预备役高炮团在荥阳召开党委全体(扩大)会议。驻豫某预备役高炮师政委刘林,郑州市委常委、组织部部长、前任预备役高炮师副政委兼该团第一政委姚侍献出席会议并进行讲话。

大会传达了上级党委全会精神,团党委作了工作报告,聘任军官进行了述职,表彰了2009年先进集体和个人。

姚侍献对该团过去一年工作给予充分肯定,对做好今年工作,姚侍献提出了三方面的希望:正确把握部队建设面临的新形势,努力在提高思想认识上下工夫,正确认识中国特色军民融合式发展的新途径,正确认识建设全面过硬战略预备力量的新定位,正确认识大力加强新形势下部队思想政治建设的新课题;拓展军民融合式发展的新路径,积极探索军民融合的新途径,创新机制体制,着力打造经济发展与部队建设相互融合、相互协调、相互促进的良好格局;转变作风,努力在部队建设创造卓越绩效上下工夫。

危化企业复工 先过安全关

24项指标须全部达标

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 徐卫国)昨日,记者从巩义市获悉,为强化企业安全意识,巩义市全面部署了危化行业企业节后复工工作,要求危化行业企业复工必须通过安全验收,规定的24项指标须全部达标才能复工。

为确保春节期间危险化学品企业的安全,该市于节前统一要求全市所有危险化学品生产企业从2月10日至28日一律停产整顿,于3月1日至31日经层层验收合格后才能复工生产。为全面做好复工安全生产,该市进一步提升企业的安全标准,并制定了企业自查、安监等部门联合检查验收合格后方可复工的规定。

采访时,记者还了解到,巩义市安监局还对验收标准进行细化。对验收检查内容,从健全制度、教育培训、安全投入、装置的检测检验、工艺的安全性能等方面提出了24项标准。在验收时,每项标准是否达标都有专人负责验收签字,以达到验收责任明确、验收内容详细、复工企业达标、安全管理提升的目标,以消除安全隐患,确保安全生产。

低收入人群医疗 救助提至1万元

市民政局开出今年“民生清单”

本报讯(记者 李娜 通讯员 李卫华)树立一年民生目标,为民解困,为民除忧。新年伊始,市民政局开展了“学习讲”活动,将一年的民生工作布置得明明白白。

从新年上班第一天开始,市民政部门便开始了“学习讲”活动,即学习市委经济工作会议精神,全国、全省民政工作会议;如何贯彻全国、全省民政工作会议;讲新年的工作目标和任务。

通过“学习讲”活动,作为推进民生改善,特别是困难群众生活救助工作的重要部门,郑州市民政局今年将更注重以民为本。在养老方面,全市养老机构要新增床位2000张;做好低收入群众救助工作,制定出台《郑州市城乡医

疗救助实施办法》,将救助范围由低保对象和五保对象扩大到所有低收入人群,救助标准由5000元提高至1万元;双拥优抚安置工作,要夯实争创全国双拥模范城“六连冠”基础;慈善救助方面,要全面落实孤儿和艾滋病致孤、致困人员救助政策,进一步提高救助水平;社会事务专项管理工作方面,要积极开展婚姻登记规范化建设活动,力争2010年全市婚姻登记处100%达到规范化要求。

同时,还将抓好民政公共服务项目建设,加快市八院迁建和烈士陵园改扩建、流浪未成年人救助保护设施建设、市儿童福利院二期工程、市社会福利院改扩建等项目建设工作进度,争取尽快开工。

巩义市法院春节期间 执结案件52起 标的近百万元

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 梁淘淘)春节既是开展执行工作的有利时机,也是执行信访矛盾的突发时节,为做到促进工作与保障和谐两不误,近日,巩义市人民法院执行局全体干警利用春节假期采取多项措施,多管齐下,共执结案件52起,标的近百万元。

正月初六,执行三庭执行员徐志辉接到申请人周某的电话,称发现了被执行人董某的行踪。该案自2005年申请执行之后,被执行人一直在外躲避执行。徐志辉和同事迅速赶到西村,却扑了一个空,又得知被执行人在芝田八陵村,他们又驱车赶到将被执行人董某带回执行局。

起初,董某态度强硬,执行人员对其耐心细致地做思想工作。当日晚上11时,被执行人主动将欠款5000元交到申请人手中。

该院执行局采取了“优先执行涉工程款和农民工工资案件”的措施。腊月二十八、二十九,干警们仍在协调多起涉执信访案件,最终使案件圆满解决。

此外,该院还采取了“确定重点,早晚执行”的措施,即确定好重点案件后,针对被执行人可能回家过年的情况,每天早晨5时之前或晚上10时以后赶到被执行人家中开展执行工作,督促被执行人履行义务或作出履行计划。

(上接第一版②)

旧城区改造和新农村建设要实现新突破。中原区三环以内及两侧28个城中村已有17个列入全市改造计划,开工建设520万平方米;今年保证朱屯等6个村开工建设,李江沟等6个村完成规划编制。同时,加快老厂区、老社区改造步伐,力争颍河路社区、白鸽集团、省纺机等改造迈出实质性步伐;以产业园区建设为切入点,编制完善城乡发展规划,努力建设品位高、功能全、环境优的现代化、生态型新农村。

民生改善要实现新突破。今年,中原区将更加注重民生投入,更加注重设施建设,更加注重社会保障。以为民承诺的“十件实事”为抓手,加大财政投入力度,建设“4050”人员和返乡农民工技能培训中心,全年新增城镇就业再就业2万余人,继续保持“零就业家庭”动态零目标;围绕弱势群体切实改善民生质量,确保城乡低保对象实现应保尽保,廉租住房覆盖率、五保对象集中供养率继续保持100%。

新年新气象,新任务,新目标,新征程。中原区将紧紧抓住党的建设这条主线,紧扣加快经济发展和维护社会稳定两项任务,坚持实施“工业立区、三产兴区、教育强区”三大战略,切实加强思想、改革、作风、干部队伍、党风廉政建设五个保障,激发广大干部群众干事创业的激情,积极创新,科学发展,为中原区新一轮跨越式发展提供持续的动力和活力。

170名郑州大学生启程服务世博会



本报讯(记者 丁友明 通讯员 高楷峰 文/图)昨日,正值元宵佳节,郑州旅游职业学院为170名参加上海世博会服务的大学生举行了简洁而又隆重的欢送大会。

据了解,去年11月,由上海世博会的合作单位上海浦东假日酒店对郑州旅游职业学院酒店管理系、旅游管理系等系的800余名同学进行为期3个月的强化训练,综合考核优秀的170名同学作为第一批服务人员,昨日踏上赴沪征程,参加上海世博会的服务工作。届时,这170名大学生将分布在上海世博会的各个服务岗位,其中,将以提供餐饮服务为主。

移民中牟新家快乐过节



就坐在那块小木板上演。13岁的姚金生是村里新一代“迷瞪官”的“男一号”,画上脸谱,套上行头,再在手里握上一个旱烟袋,小家伙的扮相有模有样。不过,几圈表演下来,小金生的腿脚全都冻麻了。小家伙一边让爸爸妈妈给他搓着腿,一边咧着嘴笑:“好多人要跟我抢呢!我表演得最好。”

随风飞舞的春雨并没有浇灭群众的观看热情,演员们的表演也格外卖力:威风凛凛的盘鼓、整齐的秧歌、气势的高跷、滑稽的旱船,一个个独具地方特色的民间文艺节目赢得一阵阵笑声、掌声、喝彩声,不少群众更是掏出手机拍下一个个精彩瞬间。

“别小看这些节目,大年初一那天,俺可参加过咱郑州市春节民间文艺大巡游呢。”姚志辉告诉记者,晚上文艺队还要回村里演出,他们还请来了两个梨园春的播主,“新家的第一个元宵节,要过得红红火火。”

本报讯(记者 张乔普 通讯员 谢志刚 文/图)“姑娘本姓金,祖籍在浙川,千里搬迁来到中牟县。”还不满11岁的姚远已经是姚湾村锣鼓曲艺队的“老演员”了。昨天是元宵节,她和两个大搭档参加刘集镇元宵节群众文艺汇演,给新家的乡亲们展示南阳的地方特色文艺节目。

刘集镇坚持了20余年的元宵节群众文艺汇演,也因为有了这一批新演员的加入,而显得与往年格外不一样。

淅淅沥沥的春雨让周围的观众一个劲拉紧自己的衣服,姚远的小脸也已经被冻得红扑扑的,可她和旁边的小伙伴们依旧唱得认认真真:“1972年,丹江水库满,扒去房屋住高山;2009年,南水调北边,舍弃小家到平原……”

正在郑州幼师学院上学的姚远则利用开学前的这段日子,把村里十几个十来岁的孩子组织起来,编排了一段舞蹈带到了演出现场。虽然是第一次演出,7岁的赵丹在老师的带领下认真地做着每一个动作,在周围群众的欢呼声中丝毫不怯场。

南阳地方特色的“迷瞪官”更是吸引了最多的目光,赢得了最多的喝彩。两个成年人抬着一根木桩,木桩中间放一小块木板,小演员

记者在基层



世界乒坛皇后邓亚萍

本报记者 李娜

身高仅1.55米的邓亚萍给了世人一次又一次的惊喜:在运动生涯中,她是夺取世界乒乓球冠军次数第三多的女选手;在学业上,她先后在清华大学、英国诺丁汉大学和剑桥大学学习……她被誉为“世界乒乓球坛皇后”、“乒乓女皇”、乒坛“小个子巨人”。

邓亚萍1973年出生在郑州,1989年,她进入国家乒乓球队,身高仅1.55米的邓亚萍手脚短粗,似乎不是打乒乓球的料,但她凭着苦练,以罕见的速度,在13岁就夺得全国冠军,15岁时获亚洲冠军,16岁时在世界锦标赛上成为女子团体和女子双打的“双料冠军”。1992年,19岁的邓亚萍在巴塞罗那奥运

会上又勇夺女子单打冠军,并与乔红合作获女子双打冠军。1993年在瑞典举行的第42届世乒赛上与队友合作又夺得团体、双打两块金牌,成为名副其实的“世界乒乓球坛皇后”。

从1989年至1997年,她共获得18个世界冠军,4项奥运会冠军,其中获第25届、第26届奥运会女子乒乓球单打和双打“双料冠军”,她是唯一蝉联奥运会乒乓球金牌的运动员,也是唯一一位获得4枚金牌的乒乓球运动员。

在运动生涯达到巅峰之后,1997年,邓亚萍结束运动员生涯,开始了长达11年的求学之路,她分别在清华大学、英国诺丁汉大学和剑桥大学学习,从写不全

26个英文字母开始,到获得英语专业学士学位、中国当代研究专业硕士学位、经济学博士学位。

2002年,邓亚萍在国际奥委会道德委员会、运动和环保委员会两个委员会担任职务;2003年,邓亚萍成为北京奥组委市场开发部的一名工作人员。2009年4月16日,邓亚萍正式就任共青团北京市委副书记。

邓亚萍在担任北京市委副书记期间,多次深入基层,为基层团组织提供强有力的智力支持。省委巡回检查组、省委组织部巡视员李建华出席会议并对我市巩固和扩大学习实践活动成果工作提出了指导性意见。会前,与会人员观看了全省深入学习实践科学发展观总结电视电话大会。

市委常委、市委组织部长姚侍献主持会议。

市直各单位、市管学校主要负责同志,在主场参加会议。各县(市)、区,开发区也设立了分会场。

